

“好男人”陷入轨门

陈赫张子萱幽会照曝光
疑似妻子怀孕期内出轨

一向以好男人形象示人的陈赫被曝走上“文
章出轨之路”，劈腿张子萱，与相爱15年的老
婆许婧分道扬镳，几天以来狗血戏码轮番轰炸。
此前，有网友爆料陈赫妻子许婧已怀孕8个月，
预产期在今年2月。昨天，某工作室曝出去年11
月陈赫与女星张子萱酒店幽会的照片。这些照片
引发一连串质疑：陈赫是否已与妻子正式离婚？
是否在妻子怀孕期内出轨？不过，陈赫方面并未
做出回应。



陈赫与张子萱



陈赫与许婧

陈赫与张子萱去年11月曾在酒店幽会

据该工作室报道，去年11月初他们就接到线报，称男星陈赫背妻出轨，而出轨对象就是新晋女星张子萱，不久后他们就在机场目击到陈赫与张子萱一起回京。当天陈赫出现在北京机场，随后坐车来到悠唐假日酒店，在入住酒店的20层行政套房后又乘车前往另一家酒店参加活动，张子萱也出现在了同一家酒店。但根据该工作室拍得的照片，并未看出陈赫与张子萱有任何亲昵举动，两人是否出轨也有待考证。

陈赫曾欲用金钱收买偷拍照

其实早在去年11月3日，该工作室偷拍摄影师就在机场拍到过陈赫与张子萱同行的照片，负责人黄先生在接受媒体采访时称，11月3日当时两人在横店拍《医馆笑传》之后一起回京，陈赫

在发现被拍后，就一直追着摄影师满机场跑，找到摄影师后就态度客气地问，为什么要拍他。后来，张子萱和陈赫双方都曾找到他们公关，希望拿钱解决问题，不过都被他们拒绝了。

张子萱尚未离婚 其丈夫扬言找陈赫算账

黄先生还爆料，张子萱现在还没有离婚，有消息说张子萱老公现在因与别人打架被拘留了，具体拘留多长时间、有没有出来现在还不知道，不过已经放话说要找陈赫算账。

另据网友爆料，张子萱的老公杨一柳是北广才子，写过连续剧和电影的剧本，2006年因长篇小说《寻找完美世界》得到众多读

者的认识和青睐，同时他曾将著名作家海岩的剧本《五星饭店》改编成小说，并且得到海岩的高度评价。此外，杨一柳还在经商方面很有一套，他经营过服装店，也搞过酒店，夫妻俩曾合作电影《我叫郝聪明》，张子萱是女主角，杨一柳则是制片人，而在他们俩的微博里可以寻找到很多爱的踪迹和照片。

许婧被爆已经怀孕8个月

其实早在去年年底，就有网友爆料陈赫妻子许婧已怀孕，预产期是今年2月。但在去年7月，夫妻俩还录制了真人秀节目《真爱在囧途》，若照爆料推算，当时许婧已有三个月身孕，胎儿还不稳定，但节目却要求夫妻两人一同户外旅行，劳累程度可想而知，因此陈赫妻子许婧是否怀孕、是否在怀孕期间录制节目、预产期是否为今年2月也有待考证。另外，陈赫在声明中表示，已于半年前签署了离婚协议，但有网友推断，两人只是签署了协议并未办理正式离婚手续。

腾讯

浮世绘

赵本山回应负面新闻：
我就是个演员，没任何事

最近，赵本山亮相铁岭某活动。赵本山一上台便和家乡人调侃：“是不是看我瘦了一点，这一段时间最大的收获是身体好了，因为我每天都锻炼。我告诉你们一句，请大家放心，我就是一个演员，没有任何事儿。”

最近经历一番动荡，赵本山对人生也有了新的感悟，他在台上面对观众说：“人生就是这么点儿事，当你普普通通的时候，你想过好，当你过好的时候，你又有更高的追求，当你站在高处的时候，你才反应过来人生在低处是最幸福的。中国有一句古语，三穷三富过到老，没有一个人会顺风顺水地走到尽头。”

而在风波中，赵本山也没忘幽默一下：“别人写你点什么说什么，其实他也是在出气，你是在帮他忙，他骂你，他开心了，你这不就是对他做贡献了吗。”

南都

周杰伦、昆凌
“平民蜜月”排队挤公车



周杰伦与昆凌

周杰伦和昆凌宛如童话般婚礼的唯美画面令人难以忘怀。据悉，他和妻子正在英国度蜜月，不仅排队挤公车，还去普通餐厅吃饭。日前，有网友在英国街头偶遇“周氏夫妇”，两人搭地铁、排队等巴士以及餐厅用餐，看似平淡却很能享受两人在一起的甜蜜时光。

据悉，周杰伦与昆凌婚后仍留在英国，除了享受二人世界外，也因周杰伦将拍好莱坞电影《惊天魔盗团2》。不过趁着空当，两人也在英国街头走走逛逛，日前有网友拍到两人搭地铁、排队等巴士的画面。除此之外，也有网友与周杰伦夫妇在同一家餐厅用餐，网友称两人并肩而坐看来就和一般路人没两样，不过周杰伦被拍到时仍戴着口罩。而不少粉丝看到偶像近照相当兴奋。大家赞叹这小两口的日子过得平淡实在，却又十分甜蜜。

综合

◎ 拍摄者还原现场

“幽会照”拍摄者受访： 陈赫为追出轨照满机场跑

记者：多久之前接到线报说陈赫张子萱在一起了？

黄先生：我九十月的时候听说他们在一起了。听说是拍《匆匆那年》时好上的。

记者：你们拍到陈赫和张子萱一起回京出现在机场？

黄先生：11月3日那天，当时两个人在横店拍《医馆笑传》之后一起回京，在机场时陈赫的助理正好在闸口外面接陈赫，我们摄影师不认识陈赫助理，就拍了两张照片。非常意外的是，陈赫发现被拍了，就一直追着我们摄影师满机场跑，他找到我们摄影，当然态度很客气，说为什么要拍我。我们摄影师当时莫名其妙，觉得拍你出闸口用得着那么紧张吗。后来陈赫还找人问我们为什么拍他，拍的什么，让我们别发了。后来看照片才知道还有张子萱，他们两个都很谨慎，张子萱出闸口后自己走了。

记者：酒店的视频是哪天拍到的？

黄先生：11月下旬，两个人又是一起回京，陈赫从酒店出来参加活动，张子萱工作完回到陈赫下榻的酒店，也回到20层。张子萱并没有受邀出席陈赫当天的活动，她为何不回家，回到了陈赫下榻的酒店，还回到了同一层的行政套房，总不会那么巧合吧。

记者：你们说有陈赫出轨的关键照片后，两位当事人有联系过你们吗？

黄先生：两位当事人都找我们公关了，问拿钱能不能解决，都被我们拒绝了。

记者：陈赫什么时候离婚的？

黄先生：我听人说是十一二月份离婚的，不是他自己所说的半年前。刚才还有人转微博给我看，说陈赫跟他老婆是假离婚，因为他知道被拍了，如果说离婚，那么结果就和文章一样了。现在各种说法，众说纷纭。如果按照陈赫说的8月份离的婚，那时两个人关系应该还处在冰点，不可能又出书，又上节目秀恩爱，演技也太好了吧，不符合人性。所以十一二月这个时间点比较可信，那时他和张子萱又在热恋期间。

记者：为什么陈赫会在离婚这件事事情上撒谎呢？

黄先生：十一二月份他们有察觉被拍了吧。万一我们那时候爆出来，铁定就是婚内出轨。那天张子萱在酒店的西餐厅吃饭，陈赫进来了，可能看到我们的摄影，就直接上去了。两个人都很紧张，如果8月份就离婚了，还用得着这样吗。

记者：你们一共拍到过几次陈赫和张子萱在一起？为什么现在才将视频公布？

黄先生：这个问题现在不方便回答。

记者：网上传言这个事情是王姓好朋友告密？

黄先生：这个我不知道，感觉是瞎掰吧！

◎ 舞台热点

新编古装锡剧
《状元情殇》29日上演

1月29日晚七点半，江苏省演艺集团2015新年演出季之新编古装锡剧《状元情殇》将在紫金大戏院上演。这部由锡剧团副团长、锡剧名家张金华与国家一级演员汤达等两代演员共同主演的新编剧目，2012年曾在江南剧院成功首演，票房之火爆大大出乎剧场与观众的预料，不仅满座，甚至连“站票”都销售一空。

《状元情殇》一剧，改编自莆仙戏名剧《团圆之后》。经过两年的演出锤炼，在29日晚再度于紫金大戏院上演的《状元情殇》在舞台呈现上将更为纯熟。演员对节奏的把控和人物的理解，也比首演时有了很大提升。

现代快报记者 沈梅